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Diario de Sesiones del Pleno del Ayuntamiento de Madrid 

(Se abre la sesión a las nueve horas y cincuenta y 
cinco minutos). 

La Presidenta: Muy buenos días a todos. 
Vamos a dar comienzo a la sesión constitutiva de la 
última de las comisiones que articulan el 
Ayuntamiento de Madrid, en este caso la Comisión 
Permanente Especial de Sugerencias y 
Reclamaciones. Señor secretario, primer punto del 
orden del día. 

Muchas gracias, señora presidenta. Muy 
buenos días. 

Punto 1.- Constitución de la Comisión. 

El Secretario General: Muchas gracias, 
señora presidenta. Muy buenos días. Figura en el 
punto número 1 la constitución de la comisión, a 
cuyo efecto obra en poder de los distintos 
concejales una carpeta informativa, en la que 
hemos tratado de resumir el régimen jurídico 
aplicable y además unir las resoluciones dictadas 
por la presidencia para un mejor conocimiento de lo 
que vamos a realizar. 

Teniendo en cuenta lo anterior, la Comisión 
Permanente Especial de Sugerencias y 
Reclamaciones quedaría compuesta de la siguiente 
manera: 

En representación del Grupo Municipal del 
Partido Popular actuarían: doña Paz González 
García, don Juan Bravo Rivera, que actuará como 
portavoz, doña Elena González Moñux, don Carlos 
Izquierdo Torres, don Joaquín María Martínez 
Navarro, don Fernando Martínez Vidal y doña María 
Josefa Aguado del Olmo. 

En representación del Grupo Municipal 
Socialista actuarían: don Alberto Mateo Otero, que 
actuará como portavoz, don Luis Llorente Olivares y 
don Marcos Sanz Agüero. 

En representación del Grupo Municipal de 
Izquierda Unida – Los Verdes actuaría don Jorge 
García Castaño, como portavoz. 

Y en representación del Grupo Municipal 
Unión Progreso y Democracia, doña Cristina 
Chamorro Muñoz, que asimismo actuaría como 
portavoz de ese grupo. 

Estamos en disposición, a nuestro juicio, de 
poder constituir esta comisión. 

La Presidenta: Muchas gracias, señor 
secretario. Damos por constituida la comisión y 
pasamos al siguiente punto del orden del día. 

(Queda constituida la Comisión Permanente 
Especial de Sugerencias y Reclamaciones). 

Punto 2.- Elección de Presidente y Vicepresi
dente. 

El Secretario General: Y último, que es la 
elección de presidente y vicepresidente. También 
tienen a su disposición los concejales el régimen 
reglamentario aplicable, que se daría por 
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reproducido, y también estaríamos en disposición 
de oír en su caso los candidatos a ser electos por 
parte de cada uno de los portavoces de los cuatro 
grupos municipales. 

La Presidenta: Muchas gracias, señor 
secretario. Solicito, por tanto, a los portavoces de 
los grupos si acaso quieren proponer algún 
candidato para ostentar tanto la Presidencia como 
la Vicepresidencia. 

En primer lugar solicito a doña Cristina 
Chamorro, portavoz de UPyD, si desea presentar 
alguna candidatura. 

La Concejala del Grupo Municipal de Unión 
Progreso y Democracia, doña María Cristina 
Chamorro Muñoz: No presentamos candidatura. 

La Presidenta: Muchas gracias. ¿Señor 
García? 

El Concejal del Grupo Municipal de Izquierda 
Unida-Los Verdes, don Jorge García Castaño: No. 

La Presidenta: Muchas gracias. ¿Señor 
Mateo? 

El Concejal del Grupo Municipal Socialista de 
Madrid, don Alberto Mateo Otero: No. 

La Presidenta: No desean proponer ningún 
candidato. Por último, Grupo Municipal del Partido 
Popular. 

El Tercer Teniente de Alcalde, Delegado del 
Área de Gobierno de Hacienda y Administración 
Pública y Concejal del Grupo Municipal del Partido 
Popular, don Juan Bravo Rivera: Gracias, señora 
presidenta. Propongo a doña Paz González como 
presidenta y a doña Elena González Moñux como 
vicepresidenta. 

La Presidenta: Muchísimas gracias. Solicito 
posición de voto, señora Chamorro. 

La Concejala del Grupo Municipal de Unión 
Progreso y Democracia, doña María Cristina 
Chamorro Muñoz: Abstención. 

La Presidenta: Gracias. ¿Señor García? 

El Concejal del Grupo Municipal de Izquierda 
Unida-Los Verdes, don Jorge García Castaño: 
Abstención. 

La Presidenta Muchas gracias. ¿Señor 
Mateo? 

El Concejal del Grupo Municipal Socialista de 
Madrid, don Alberto Mateo Otero: Abstención. 

La Presidenta: Muchísimas gracias. ¿Señor 
Bravo? 

El Tercer Teniente de Alcalde, Delegado del 
Área de Gobierno de Hacienda y Administración 
Pública y Concejal del Grupo Municipal del Partido 
Popular, don Juan Bravo Rivera: A favor. 

(Efectuada la elección para Presidente y 
Vicepresidente, resultan elegidas como Presidenta 
de la Comisión, doña M.ª de la Paz González 
García y como Vicepresidenta, doña Elena 
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González Moñux, por mayoría de los 11 miembros 
presentes, con 6 votos a favor de los Concejales del 
Grupo Municipal del Partido Popular y 5 
abstenciones de los Concejales de los Grupos 
Municipales Socialista de Madrid (3), Izquierda 
Unida-Los Verdes (1) y Unión Progreso y 
Democracia (1). 

La Presidenta y la Vicepresidenta elegidas serán 
nombradas por la Presidenta del Pleno, de 
conformidad con lo establecido en el art. 117 del 
Reglamento Orgánico del Pleno). 

* * * * * * * 

La Presidenta: Damos por aprobada esta 
candidatura y levantamos la sesión. 

(Finaliza la sesión a las nueve horas y cincuenta y 
nueve minutos). 
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